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Задача A. Тест
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Ви складаєте тест з iнформатики. Вiдомо, що на тестi є a завдань, кожне з яких оцiнюється в
один бал.

Ви дали вiдповiдь на b завдань.
Для того, щоб скласти тест, потрiбно дати правильну вiдповiдь на як мiнiмум c завдань.
Яку максимальну кiлькiсть помилок ви могли зробити у тих b завданнях, щоб й досi скласти

тест?

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число a (1 6 a 6 50) — кiлькiсть завдань.
Другий рядок мiстить одне цiле число b (1 6 b 6 50) — кiлькiсть завдань, на якi ви дали

вiдповiдь.
Третiй рядок мiстить одне цiле число c (1 6 c 6 b) — мiнiмальна кiлькiсть завдань, на якi

потрiбно дати правильнi вiдповiдi, щоб скласти тест.
Гарантується, що вiдповiдь завжди невiд’ємна.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — вiдповiдь на задачу.

Приклад
standard input standard output

10
8
5

3
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Задача B. Прогулянка
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Перед контестом ви вирiшили придбати три види цукерок, але от незадача, усi цукерки прода-
ються в окремому магазинi. Перший вид цукерок продається у першому магазинi, другий — у дру-
гому i третiй у третьому. Ви знаходитесь на координатнiй прямiй у точцi 0, а магазини з цукерками
першого, другого та третього типу мають координати a, b i c вiдповiдно. Ви можете пересуватися
влiво або вправо на 1 клiтинку за одну секунду. Скажiть скiльки треба мiнiмально секунд, щоб
вiдвiдати усi три магазини.

Формат вхiдних даних
У першому рядку знаходяться три цiлi числа a, b, c (−106 6 a, b, c 6 106) — координати магазинiв.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — вiдповiдь на задачу.

Приклади
standard input standard output

1 2 3 3

-1 -1 -1 1

-10 2 4 18

7 -5 3 17

0 -5 8 18

Зауваження
Пояснення до першого прикладу:
Початково ми знаходимося у точцi 0. Оптимальним варiантом буде спочатку пiти в магазин у

координатi 1, далi в магазин у координатi 2, i в третiй магазин у координатi 3. Час, витрачений на
такий маршрут дорiвнює |1− 0| + |2− 1| + |3− 2| = 3.

Пояснення до другого прикладу:
Порядок вiдвiдування магазинiв не грає ролi, адже три магазини знаходяться в однiй координатi

— −1. Час, витрачений на такий маршрут дорiвнює | − 1− 0| + | − 1− (−1)| + | − 1− (−1)| = 1.
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Задача C. OSU!
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Костя — завзятий iгроман, вiн може грати в комп’ютернi iгри день i нiч без перерви. Але таким
чином вони набридають дуже швидко, i вiн бiльше не хоче їх бачити. Минулу нiч вiн засiв за грою
osu!. В цiй грi треба попадати по об’єктах у виведений час. В залежностi вiд вчасностi влучання по
об’єкту даються бали:

• 300 — iдеальне влучання в цiль.

• 100 — влучання було або занадто рано, або занадто пiзно.

• 0 — по об’єкту не влучили.

Рахунок за гру це сума балiв за всi влучання в цiй грi. Ви знаєте, що пiсля трьох промахiв поспiль
гра закiнчується i рахунок зануляється. Промахом вважається невлучання по об’єкту. Але оскiльки
Костя залежний дуже полюбляє osu!, вiн почне нову, якщо в нього ще залишилися сили. Тобто, пiсля
програшу, наступнi бали (якщо вони є) враховуються в наступну гру. Вам дана послiдовнiсть балiв,
допоможiть Костi та скажiть загальну кiлькiсть iгор та максимальний рахунок серед усiх iгор.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 105) — кiлькiсть балiв.
Наступнi n рядкiв мiстять по одному цiлому числу ai (ai ∈ {0, 100, 300}) — бали за влучання.

Формат вихiдних даних
Виведiть два цiлих числа — кiлькiсть iгор та максимальний рахунок вiдповiдно.
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Приклади
standard input standard output

4
300
100
0
100

1 500

12
0
0
100
300
0
0
0
100
100
100
300
0

2 600

13
0
100
0
100
0
0
0
300
0
0
0
100
100

3 300

3
0
0
0

1 0

Зауваження
Пояснення до другого прикладу:
Розпочинається перша гра. Першi два бали дорiвнюють 0, тобто, промах. Наступний крок не є

промахом, тому гра продовжується. Наступними двома ходами вiн набирає 100 та 300 балiв вiдпо-
вiдно, а потiм не влучає в цiль тричi, i на цьому гра закiнчується. Рахунок першої гри дорiвнює
400.

Розпочинається друга гра. За першi 4 об’єкти вiн отримує 100, 100, 100 та 300 балiв вiдповiдно.
А за 4-ий об’єкт вiн має 0 балiв, через те, що вiн не влучив в цiль. Рахунок другої гри дорiвнює 600.

Пояснення до четвертого прикладу:
Розпочинається перша гра. Костя одразу промахується по трьох об’єктам поспiль i програє.

Рахунок за першу гру дорiвнює 0.
Пiсля програшу вiн вирiшив не розпочинати нову гру, а пiти до Данила у гостi.
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Задача D. Не час для iгор
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

У колi стоять n людей, люди з iндексами i та i+1 вважаються сусiдами для кожного 1 6 i < n, i
люди з iндексами 1 та n також вважаються сусiдами. Кожна людина має рiвень навичок виражений
цiлим числом ai. Сусiди утворюють пару з рiвнем навичок ai + ai+1. На жаль, вони всi — зайнятi
люди, таким чином i-та людина покидає коло у момент часу i. Коли людина i покидає коло, то
iндекси не змiщаються. Тобто, якщо були пари (i − 1; i) та (i; i + 1), то пiсля виходу i-го не буде
утворена пара (i− 1; i+ 1).

Вам дано q запитiв, кожен з них мiстить одне цiле число t. На кожен запит треба вивести одне
цiле число — максимальне значення рiвня навичок, яке можна утворити з людей, якi залишись на
момент часу t.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n (2 6 n 6 2 · 105) та q (1 6 q 6 2 · 105) — початкова

кiлькiсть людей у колi та кiлькiсть запитiв.
Другий рядок мiстить n цiлих чисел ai (1 6 ai 6 106) — значення рiвня навичок i-ї людини.
Наступнi q рядкiв мiстять одне цiле число t (0 6 t < n− 1).

Формат вихiдних даних
Виведiть q рядкiв, i-тий з яких мiстить вiдповiдь на i-тий запит.

Приклади
standard input standard output

3 2
2 1 4
1
0

5
6

10 6
1 5 7 8 1 3 5 6 2 2
1
6
2
8
7
3

15
11
15
4
8
11

10 10
1 6 7 8 4 6 7 1 2 4
8
8
0
7
1
2
1
3
4
5

6
6
15
6
15
15
15
13
13
13

Зауваження
Пояснення до першого прикладу:
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Перший запит має t = 1. Позначимо за X тих, хто покинув коло, отже, будемо мати {X, 1, 4}.
Iснує одна пара з другого та третього елементу — 1 + 4 = 5.

Другий запит має t = 0. Нiхто ще не встиг покинути коло, маємо {2, 1, 4}. Iснують три пари —
перший з другим, другий з третiм та третiй з першим. Їхнi рiвнi навичок дорiвнюють 2 + 1 = 3, 1
+ 4 = 5 та 4 + 2 = 6 вiдповiдно.
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Задача E. Мовнi проблеми
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Ваша мрiя здiйснилася — ви вступили до унiверситету! Але є одна проблема, ви не знаєте мову,
якою буде здiйснюватися навчання, саме тому ви записалися на курси. Сьогоднi вчителька вигадала
дуже цiкаву вправу, але вона нiяк не може обрати групи для неї, i якщо ви не допоможете, вона
витратить увесь час заняття на перебiр усiх можливих комбiнацiй.

Вам дано n учнiв, якi з вами ходять на курси. У i-го учня рiвень знання мови дорiвнює ai. Також
є m волонтерiв, якi можуть допомогти вам. Рiвень знання мови i-го волонтера дорiвнює bi. Група
має складатися з двох людей — учня та волонтера. Будемо вважати, що група може утворитися,
якщо сума рiвнiв знань мови учня та волонтера буде бiльше або дорiвнювати x. Кожна людина
може бути не бiльше нiж в однiй парi. Ви можете запросити на урок перших j волонтерiв зi списку.
Знайдiть мiнiмальне j, що можна запросити перших j волонтерiв, та кожен учень знайде пару, або
виведiть 1 якщо неможливо утворити n пар незалежно вiд обраного j.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить три цiлi числа n (1 6 n 6 105), m (1 6 m 6 105) та x (1 6 x 6 109) —

кiлькiсть учнiв i волонтерiв та мiнiмальна сума рiвнiв знань мови в групi вiдповiдно.
Другий рядок мiстить n цiлих чисел ai (0 6 ai 6 109) — рiвнi знань учнiв.
Третiй рядок мiстить m цiлих чисел bi (0 6 bi 6 109) — рiвнi знань волонтерiв.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — вiдповiдь на задачу.

Система оцiнки
Гарантується, що рiшення, якi правильно працюють при n 6 100 набиратимуть принаймнi 20

балiв.

Приклади
standard input standard output

2 4 6
1 4
1 9 2 1

3

5 10 13
8 1 5 9 2
3 4 9 1 8 8 9 7 8 6

-1

10 15 13
7 16 13 4 15 18 11 1 17 13
12 5 6 5 20 6 11 10 0 4 8 12 9 11 18

10

5 10 13
4 2 10 9 3
10 10 9 7 10 11 8 2 0 3

6

7 20 14
14 5 12 3 5 4 0
3 8 0 16 4 0 15 14 8 5 3 8 1 3 2 8 14 9 4 8

18

7 13 18
1 14 3 11 9 0 5
5 4 10 2 14 2 15 13 1 4 7 9 8

-1
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Зауваження
Пояснення до першого прикладу:
Якщо ми оберемо j = 1, то не зможемо створити другу пару.
Якщо ми оберемо j = 2, то iснуватимуть 2 варiанти створити пари: {(1; 9), (4; 1)} та {(1; 1), (4; 9)}.

У першому варiантi друга пара має рiвень знань 1 + 4 = 5, що менше за x = 6, тому вiн нам не
пiдходить. У другому варiантi перша пара має рiвень знань 1 + 1 = 2, що менше за x = 6, тому вiн
нам не пiдходить. Оскiльки не iснує варiанта розбити людей на пари, то ми не можемо це зробити
для j = 2.

Якщо ми оберемо j = 3, то одне з можливих розбиттiв на пари наступне: {(1; 9), (4; 2)} Сума у
кожнiй парi бiльша, або дорiвнює x, тому вiдповiдь дорiвнює 3.
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Задача F. Iспит
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Пiсля вживання великого об’єму компотику люди втрачають змогу правильно рахувати. Саме
така iсторiя трапилася з нашим героєм. Вiн був впевнений, що йому вистачає набраних за семестр
балiв, щоб мати змогу скласти iспит. На жаль, вiн помилився в розрахунках. Йому не вистачає однiєї
задачi, а екзамен вже завтра, допоможiть йому та розв’яжiть цю задачу.

Вам дано масив a, який складається з n цiлих чисел та цiле число k. Ми називаємо масив
b з t елементiв гарним, якщо виконується popcount(b1|b2| . . . bt−1|bt) > k, де | позначає операцiю
побiтового АБО, а popcount(x) — функцiя, яка повертає кiлькiсть одиниць у бiтовому записi числа x.
Дисбаланс масиву b дорiвнює max(b) - min(b), де max i min позначають максимальний та мiнiмальний
елементи масиву b вiдповiдно.

Знайдiть найменше значення дисбалансу серед усiх гарних пiдпослiдовностей масиву a. Якщо
такої пiдпослiдовностi не iснує, виведiть "-1".

Побiтове АБО мiж двома числами a i b визначається для кожного бiта окремо. Якщо в числi a
i-й бiт дорiвнює 1, або в числi b вiн дорiвнює 1, то i в значеннi побiтового АБО вiн буде дорiвнювати
1. Наприклад, 510|910 = 01012|10012 = 11012 = 1310.

Масив c є пiдпослiдовнiстю масиву a, якщо масив c можна отримати з масиву a шляхом вида-
лення декiлькох (можливо, нуля) елементiв.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n (1 6 n 6 106) i k (1 6 k 6 30).
Другий рядок мiстить n цiлих чисел ai (0 6 ai < 230).

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — вiдповiдь на задачу.

Система оцiнки
Гарантується, що рiшення, якi працюють правильно при n 6 20 набиратимуть принаймнi 5 балiв.
Гарантується, що рiшення, якi працюють правильно при ai < 1024 набиратимуть принаймнi 15

балiв.
Гарантується, що рiшення, якi працюють правильно при n 6 105 набиратимуть принаймнi 85

балiв.

Приклади
standard input standard output

5 2
1 2 3 4 5

0

5 4
7 10 2 8 12

1

2 20
8 16

-1

Зауваження
Пояснення до першого прикладу:
Можна обрати b = {3}, або b = {5}, оскiльки 3 = 112 та 5 = 1012 i popcount(3) = popcount(5) =

2, що дорiвнює k = 2.
Пояснення до другого прикладу:
Можна обрати b = {7, 8}, popcount(7|8) = popcount(01112|10002) = popcount(11112) = 4, що

дорiвнює k = 4.
Пояснення до третього прикладу:
Можна показати, що не iснує такої пiдпослiдовностi b масиву a, що задовольняє умовам.
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